
 

Conseil Municipal des Enfants 
Mercredi 13 Décembre 2023 

 

Compte-rendu de réunion 
 

Sous la présidence de Elodie RELING  
Adjointe déléguée à l’enfance, aux écoles, au périscolaire et à la jeunesse. 
 

Secrétaire de séance : Lèa CORNUEL-W 
 

Présents :   
Tiffen BOUGET-LAVIGNE : 1ere adjointe 
Lola LEBAYLE : 2ème adjoint 
Conseillers municipaux : Ayline Courdy, Suzanne Courdy, Leïa Ginet, Enzo Constance, Juliette 
Antoinet, Timothé Cazenave, Capucine Loire. 
 
Excusés : Maële Reling 
 
 

Introduction 

 
Le conseil commence par la confirmation de la visite du Sénat le 5 Juin. Il est ensuite rappelé 
aux enfants que la distribution des colis de Noël pour les personnes âgées de la commune se 
fera le samedi 16 décembre, le rendez-vous sera à 9h devant la mairie.  
Puis Elodie R. mentionne le fait qu’il y avait beaucoup d’absents et que ce n’est pas normal, 
les enfants se sont engagés sur deux ans et qu’ils doivent honorer leur engagement. 
 

Projets de mandat 

 
Elodie commence par nous rappeler les projets du CME des années précédentes tels que le 
labyrinthe végétal, la boite à livres, l’aire de jeux, le film de présentation de la commune pour 
les nouveaux arrivants et plus récemment, la collecte de nourriture pour les animaux. 
 
La discussion de nouveaux projets commence.  
 
La boite contre le harcèlement scolaire : Leïa propose de mettre à disposition une boite où 
n’importe qui pourrait écrire ce qu’il/elle vit à l’école pour ouvrir le dialogue. Elle rajoute 
ensuite d’éventuellement mettre à disposition une boite « qui réchauffe le cœur », boite pour 
y mettre des mots tendres et bienveillants. 
Arrêter de polluer : Lola aimerait que les habitants du village cessent de polluer, pour cela 
Enzo propose de faire des pancartes, Juliette de faire des trajets à vélo, Ayline de faire une 
journée de ramassage de déchets (ce qui existe déjà « Nettoyons la nature » qui a lieu deux 
fois par ans). 



 
 
Une autre aire de jeux : Juliette nous propose de faire une autre aire de jeux, Enzo nous 
demande si installer une tyrolienne serait possible. 
 
Plantation d’arbres : Tiffen aimerait planter des arbres dans des champs inoccupés. 
 
Journée annuelle de rencontre : Tiffen souhaiterait créer une journée de rencontre avec les 
personnes âgées qui se répéterait tous les ans. La forme reste à définir, une balade ensemble, 
un goûter, moment convivial, des discussions etc. 
 
Père Noël : Capucine, Juliette et Leïa proposent de faire venir un père Noel devant la mairie 
pour prendre des photos avec les enfants et revoir les lettres des enfants.  
 
Ayline fait remarquer qu’il est possible de faire plusieurs projets dans l’année. 
 
Promenade de sensibilisation : Suzanne suggère d’organiser une promenade de sensibilisation 
de la flore avec un intervenant qui nous présenterait les différentes espèces de plantes 
rencontrées en chemin. Ayline rajoute l’idée de découvrir également les animaux/ insectes. 
 
Elodie nous rappelle également l’existence de ruches que nous pourrons visiter en présence de 
l’apiculteur qui nous expliquera comment tout fonctionne.  
 

Dates à retenir 

 

 Séance du CME : 10 Janvier 2024 à 18h 
 Vœux du maire : Vendredi 12 Janvier 2024 à 19h 
 
 

Prochaine réunion : 
 

 
 
Ordre du jour : 

- Point sur les projets de mandat 

- Préparation vœux du maire aux habitants 

Mercredi 10 Janvier 2023 
18H-19H 

salle du conseil 
10 Janvier 

2024 


